

2022爱我中华“凝聚力量再赶考 奋力前行向未来”系列活动

“新故相推，日生不滞。”新的时代，属于坚定者、奋进者、搏击者，属于每一个为了梦想而打拼的人。这样的历史场景，正需要以永不懈怠的精神状态踏上时代新征程，以一往无前的奋斗姿态成就历史新光荣。面对新时代的新挑战，惟有万众一心、开拓进取，在通往美好生活的路上，谱写爱我中华的新篇章。

由文汇报社主办，STC上海铁人、咖啡博物馆协办，上海梵航文化传播有限公司承办，主打“青年眼中的上海”，通过定向越野、网红地标骑行、解读咖啡文化等活动，感知城市的独特魅力。

本系列活动得到上海烟草集团有限责任公司大力支持。



骑、行是放飞自我的最好方式。朋友们相约于6月29日，以一场综合性活动感受熟悉的生活熟悉的烟火气。时而追求速度与距离，让此次的行与骑都跳跃着运动脉搏；时而驻足欣赏与倾听，与颇具历史气息的建筑打个照面留个影；时而留恋美食与美物，将美好尽收眼底永驻心中。

来呀，一路追逐。从在线上呼朋唤友互相督促齐跳室内操，到三五个人保持队形在小区快走绕圈再到今日户外有序冲冲冲。不惧雷电、暴雨、大风、冰雹等申城天气预警，去享受酣畅淋漓的雨水与长途跋涉，夯实了意志与信念的朋友们在郊野迎来了唯美的双彩虹。

来呀，永伴我行。伴随着骑行意外地在金山区乡村田野中撞见咖啡博物馆。咖啡进入上海近170

年，于许多上海人来说喝咖啡只是日常。三五好友或捧杯低语闲聊，或跟着店长学习手冲咖啡。申城不少咖啡师“产自”于此，那个“我就想要买咖啡啊”真不是矫情。

热爱户外的朋友们在此次活动中还收获了桨板运动。在郊野公开水域上，除了往年的游泳爱好者们还多出了一批“水上漂”。他们脚踩五彩板子，手持划桨，在水面上悠然划行。有人带着心爱的狗狗独自仰躺板上沐浴太阳，有的则是全家出动在河面上悠悠地漂着赏景。

傍晚时分，河面上开始吹起凉风，岸边跑步的人、钓鱼的人逐渐增多，河面上的桨板也越来越多了。

这就是初夏的上海，尽显爱我中华的欢乐元素。

(策划：魏跃明)

